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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt    27533 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 35 33 68

25-34 jaar 35 35 70

35-49 jaar 58 55 113

50-64 jaar 61 60 120

65 jaar of ouder 54 70 123

Totaal (gereduceerd) 243 252 495

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 44 52 96

25-34 jaar 29 53 82

35-49 jaar 55 57 112

50-64 jaar 40 42 82

65 jaar of ouder 60 63 123

Totaal 228 267 495

1.3       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 37.54 186

Hoger middelbaar 33.76 167

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 26.01 129

Onbekend 2.70 13

Totaal 100.00 495

1.4       Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 42.02 208

Zelfstandige 6.97 34

Student 10.36 51

Gepensioneerd 28.66 142

Werkloos/werkzoekende 3.89 19

Andere 5.99 30

Onbekend 2.11 10

Totaal 100.00 495

1.5       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 42.42 210

Rijwoning 47.27 234

Studio of appartement 7.68 38

Andere 0.61 3

Onbekend 2.02 10

Totaal 100.00 495

1.6       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 4.44 22

Tussen 1 en 5 jaar 19.60 97

Tussen 6 en 10 jaar 9.49 47

Meer dan 10 jaar 65.05 322

Onbekend 1.41 7

Totaal 100.00 495

1.7       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 11.30 56

Eerder verzorgd 66.91 331

Eerder onverzorgd 18.01 89

Heel onverzorgd 1.67 8

Onbekend 2.12 10

Totaal 100.00 495
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1.8       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Inconnu 0.41 2

Lauwe 25.62 127

Menen 7.64 38

Menin 50.12 248

Rekkem 15.37 76

Rollegem-Kapelle 0.25 1

Wevelgem 0.59 3

Totaal 100.00 495
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 25.86 36.56 26.44 11.14 481

Sluikstorten en zwerfvuil 18.99 32.59 24.32 24.11 472

Hinderlijk parkeren 18.48 23.37 36.52 21.63 473

Agressief verkeersgedrag 14.71 23.01 41.78 20.50 468

Fietsdiefstal 12.71 28.81 33.27 25.20 470

Geluidshinder door verkeer 8.54 22.39 38.10 30.98 477

Woninginbraak 7.28 27.88 41.65 23.19 469

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 6.59 23.80 39.79 29.81 463

Diefstal uit auto's 5.44 15.68 47.69 31.19 459

Geluidshinder van de buren 4.63 11.90 42.62 40.84 474

Autodiefstal 4.61 15.59 48.14 31.66 462

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 4.45 11.56 45.77 38.21 477

Vandalisme en graffiti 3.97 8.83 33.05 54.14 472

Rondhangende jongeren 3.84 11.56 40.90 43.69 475

Motor- of bromfietsdiefstal 3.75 12.03 49.03 35.19 461

Defecte of ontbrekende straatverlichting 3.33 7.39 40.51 48.77 469

Drugsverkoop op straat 3.32 6.83 30.64 59.21 470

Verkeersongevallen 3.22 11.31 56.13 29.34 459

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 3.02 7.12 37.19 52.67 471

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 2.91 3.99 37.54 55.56 477

Loslopende dieren 2.45 8.39 39.37 49.79 468

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 2.27 6.97 47.37 43.39 460

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 2.01 6.01 34.13 57.86 466

Vechtpartijen 1.69 3.75 35.34 59.22 469

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.98 19.69 41.30 31.03 174

Hoger middelbaar 7.09 30.62 43.31 18.98 159

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.19 35.67 39.62 17.53 126

Onbekend 0 28.50 46.40 25.11 11

Totaal 7.28 27.88 41.65 23.19 469

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.22 33.70 38.96 19.13 203

Zelfstandige 9.05 41.22 43.70 6.03 31

Student 5.47 17.06 50.24 27.23 49

Gepensioneerd 6.75 18.50 40.88 33.87 132

Werkloos/werkzoekende 4.48 19.07 48.21 28.24 18

Andere 3.77 36.16 47.83 12.24 26

Onbekend 12.74 40.77 29.74 16.75 10

Totaal 7.28 27.88 41.65 23.19 469

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.2     Autodiefstal

Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.57 16.11 41.35 37.98 66

25-34 jaar 5.35 20.86 40.78 33.01 70

35-49 jaar 3.55 18.97 51.16 26.32 111

50-64 jaar 8.34 12.56 60.89 18.21 106

65 jaar of ouder 1.64 11.39 41.57 45.40 109

Totaal 4.61 15.59 48.14 31.66 462

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.2.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.14 8.63 45.03 41.20 165

Hoger middelbaar 2.72 18.58 52.03 26.67 162

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.56 20.25 48.06 26.13 125

Onbekend 13.86 22.80 38.24 25.11 11

Totaal 4.61 15.59 48.14 31.66 462

Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.59 19.32 51.32 25.77 204

Zelfstandige 13.54 20.92 53.83 11.71 32

Student 2.90 11.27 40.90 44.93 49

Gepensioneerd 2.66 10.43 42.88 44.04 124

Werkloos/werkzoekende 4.74 10.22 55.72 29.32 17

Andere 5.70 16.41 56.17 21.72 27

Onbekend 27.59 14.85 31.47 26.09 10

Totaal 4.61 15.59 48.14 31.66 462

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.3     Diefstal uit auto's

Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.42 15.97 40.79 38.82 65

25-34 jaar 3.61 16.31 46.13 33.95 70

35-49 jaar 5.47 18.42 51.98 24.14 109

50-64 jaar 8.24 13.98 58.06 19.72 106

65 jaar of ouder 4.48 14.02 38.45 43.06 109

Totaal 5.44 15.68 47.69 31.19 459

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.3.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.31 11.65 40.69 40.35 165

Hoger middelbaar 2.80 17.56 53.70 25.94 161

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.29 18.33 48.99 26.39 123

Onbekend 6.75 19.72 50.56 22.97 9

Totaal 5.44 15.68 47.69 31.19 459

Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.66 19.12 51.37 24.85 203

Zelfstandige 10.55 14.57 55.31 19.56 34

Student 5.00 7.96 38.12 48.93 48

Gepensioneerd 5.11 13.36 39.85 41.68 125

Werkloos/werkzoekende 4.74 10.22 51.80 33.24 17

Andere 3.85 18.58 60.21 17.37 25

Onbekend 18.44 18.44 54.87 8.26 8

Totaal 5.44 15.68 47.69 31.19 459

Tabel: brt B.2.3.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 47.72 0 0 52.28 2

Lauwe 4.81 11.55 44.13 39.50 119

Menen 5.44 19.30 49.87 25.40 33

Menin 2.62 16.71 45.95 34.72 229

Rekkem 14.63 17.62 57.82 9.93 72

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 33.10 66.90 0 3

Totaal 5.44 15.68 47.69 31.19 459

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto
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Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.06 35.90 37.59 21.45 66

25-34 jaar 12.57 22.73 38.91 25.79 70

35-49 jaar 5.29 23.72 44.84 26.16 111

50-64 jaar 8.25 22.24 44.21 25.30 106

65 jaar of ouder 3.44 18.80 32.34 45.42 110

Totaal 6.59 23.80 39.79 29.81 463

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.4.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.56 22.89 30.33 40.21 167

Hoger middelbaar 6.34 23.52 48.44 21.69 161

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.00 24.43 41.53 27.04 125

Onbekend 6.16 35.28 37.57 20.98 10

Totaal 6.59 23.80 39.79 29.81 463

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.53 22.86 44.01 25.61 204

Zelfstandige 6.82 38.48 33.58 21.12 32

Student 4.54 31.97 35.20 28.29 49

Gepensioneerd 4.22 17.79 35.32 42.67 126

Werkloos/werkzoekende 3.92 19.51 43.34 33.24 17

Andere 8.70 28.90 45.03 17.37 25

Onbekend 25.23 25.63 33.82 15.32 10

Totaal 6.59 23.80 39.79 29.81 463

Tabel: brt B.2.4.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 47.72 0 0 52.28 2

Lauwe 2.83 24.27 34.85 38.05 120

Menen 15.05 32.28 32.25 20.42 34

Menin 4.69 24.52 38.62 32.17 233

Rekkem 14.49 18.61 54.74 12.16 70

(Continued)
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Tabel: brt B.2.4.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 0 66.90 33.10 3

Totaal 6.59 23.80 39.79 29.81 463

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.62 10.94 52.67 29.77 62

25-34 jaar 5.35 13.50 51.61 29.54 70

35-49 jaar 1.83 12.75 55.19 30.22 110

50-64 jaar 6.80 15.07 48.34 29.79 109

65 jaar of ouder 0 7.95 39.74 52.31 109

Totaal 3.75 12.03 49.03 35.19 461

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.5.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.78 8.13 41.80 45.29 164

Hoger middelbaar 3.55 10.83 56.12 29.50 161

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.30 18.29 50.94 29.47 123

Onbekend 16.93 16.93 33.63 32.51 13

Totaal 3.75 12.03 49.03 35.19 461

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.40 13.60 55.74 26.27 202

Zelfstandige 3.72 6.77 63.33 26.19 33

Student 7.27 6.30 46.59 39.84 48

Gepensioneerd 1.23 9.49 37.23 52.04 123

Werkloos/werkzoekende 0 0 56.54 43.46 17

Andere 7.73 24.68 41.99 25.60 28

Onbekend 0 42.77 29.97 27.26 9

Totaal 3.75 12.03 49.03 35.19 461
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Tabel: brt B.2.5.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 47.72 0 52.28 2

Lauwe 0.68 9.68 46.97 42.68 118

Menen 3.10 18.10 56.16 22.63 34

Menin 5.13 13.17 43.73 37.96 231

Rekkem 4.98 9.02 64.55 21.44 72

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 0 100.00 0 3

Totaal 3.75 12.03 49.03 35.19 461

2.2.6     Fietsdiefstal

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 29.25 26.18 30.19 14.39 67

25-34 jaar 10.97 27.14 35.16 26.73 70

35-49 jaar 12.77 31.37 35.75 20.11 110

50-64 jaar 11.95 41.27 27.94 18.83 110

65 jaar of ouder 4.56 16.68 36.73 42.03 112

Totaal 12.71 28.81 33.27 25.20 470

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.6.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.97 26.88 30.26 33.90 170

Hoger middelbaar 14.88 26.17 37.33 21.62 164

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 15.53 33.63 32.21 18.63 126

Onbekend 5.90 43.12 31.39 19.59 11

Totaal 12.71 28.81 33.27 25.20 470
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Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.96 33.11 34.83 18.11 204

Zelfstandige 14.60 23.15 42.68 19.56 34

Student 23.54 24.16 30.78 21.52 51

Gepensioneerd 5.19 19.72 31.94 43.15 128

Werkloos/werkzoekende 16.23 23.17 35.40 25.21 18

Andere 10.68 48.76 24.19 16.38 27

Onbekend 21.88 59.11 19.01 0 9

Totaal 12.71 28.81 33.27 25.20 470

Tabel: brt B.2.6.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 47.72 52.28 2

Lauwe 14.58 28.10 25.33 31.99 120

Menen 10.29 38.63 35.12 15.96 36

Menin 12.58 29.48 30.98 26.95 236

Rekkem 12.36 25.28 48.86 13.50 72

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 0 100.00 0 3

Totaal 12.71 28.81 33.27 25.20 470

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.7.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Lauwe 1.22 1.22 42.11 55.46 120

Menen 7.57 18.90 51.88 21.66 35

Menin 2.35 9.14 44.06 44.45 229

Rekkem 1.36 4.38 62.99 31.27 71

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

(Continued)
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Tabel: brt B.2.7.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Wevelgem 0 0 100.00 0 3

Totaal 2.27 6.97 47.37 43.39 460

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 31.29 35.72 17.66 15.33 179

Hoger middelbaar 23.30 38.54 28.97 9.19 162

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 20.05 36.17 35.49 8.29 127

Onbekend 40.29 26.87 27.67 5.17 12

Totaal 25.86 36.56 26.44 11.14 481

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.9     Agressief verkeersgedrag

Tabel: brt B.2.9.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 20.92 14.60 48.66 15.81 65

25-34 jaar 12.84 21.80 47.31 18.05 70

35-49 jaar 15.18 23.66 42.89 18.28 111

50-64 jaar 20.23 25.72 36.44 17.61 109

65 jaar of ouder 6.52 25.37 38.40 29.71 113

Totaal 14.71 23.01 41.78 20.50 468

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.9.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 17.62 22.91 34.74 24.72 170

Hoger middelbaar 13.55 23.36 48.68 14.41 161

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.97 21.53 45.07 22.44 125

Onbekend 27.86 34.72 15.08 22.35 12

Totaal 14.71 23.01 41.78 20.50 468

Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 18.42 20.66 45.10 15.82 205

Zelfstandige 6.13 30.07 40.95 22.85 34

Student 16.69 12.10 47.46 23.75 49

Gepensioneerd 7.39 24.21 40.40 27.99 127

Werkloos/werkzoekende 14.41 18.69 39.42 27.48 17

Andere 24.70 41.96 22.52 10.82 28

Onbekend 26.47 42.26 20.08 11.20 8

Totaal 14.71 23.01 41.78 20.50 468

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.10    Hinderlijk parkeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.11    Verkeersongevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.12.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Lauwe 3.51 6.25 48.34 41.91 122

Menen 0 14.61 40.86 44.53 36

Menin 6.26 16.47 41.31 35.95 236

Rekkem 2.85 4.33 57.28 35.55 76

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 0 69.37 30.63 3

Totaal 4.45 11.56 45.77 38.21 477

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.13.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.84 3.28 37.22 54.66 237

Vrouw 1.00 4.69 37.86 56.45 240

Totaal 2.91 3.99 37.54 55.56 477

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.14    Geluidshinder door verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.15    Geluidshinder van de buren
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Tabel: brt B.2.15.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.03 16.06 40.88 35.04 65

25-34 jaar 5.45 11.85 42.38 40.33 69

35-49 jaar 4.47 9.88 45.71 39.94 112

50-64 jaar 5.42 9.29 54.77 30.52 110

65 jaar of ouder 1.70 13.98 29.44 54.88 118

Totaal 4.63 11.90 42.62 40.84 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.15.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.58 12.05 34.69 48.68 174

Hoger middelbaar 1.93 8.93 46.91 42.23 163

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.23 15.25 47.54 30.98 125

Onbekend 25.73 15.09 48.42 10.75 12

Totaal 4.63 11.90 42.62 40.84 474

Tabel: brt B.2.15.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.89 10.76 52.21 34.15 202

Zelfstandige 3.53 7.34 40.55 48.58 34

Student 5.15 16.74 36.37 41.74 49

Gepensioneerd 2.63 13.20 31.92 52.25 133

Werkloos/werkzoekende 4.13 10.02 46.01 39.84 19

Andere 22.70 9.15 40.18 27.97 28

Onbekend 22.24 23.46 26.57 27.73 8

Totaal 4.63 11.90 42.62 40.84 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.16    Rondhangende jongeren
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Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.01 17.69 43.63 34.67 67

25-34 jaar 5.59 16.09 44.34 33.99 67

35-49 jaar 4.42 7.36 40.74 47.48 111

50-64 jaar 5.19 9.01 46.35 39.46 111

65 jaar of ouder 0.94 11.86 32.41 54.78 118

Totaal 3.84 11.56 40.90 43.69 475

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.16.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.56 11.70 44.93 37.81 201

Zelfstandige 0 10.99 41.47 47.54 34

Student 2.82 13.49 42.05 41.63 51

Gepensioneerd 1.85 9.60 32.51 56.03 137

Werkloos/werkzoekende 0 17.40 37.92 44.68 19

Andere 12.13 8.77 48.01 31.09 26

Onbekend 0 27.73 58.38 13.89 8

Totaal 3.84 11.56 40.90 43.69 475

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Tabel: brt B.2.17.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.48 8.33 36.19 50.00 67

25-34 jaar 3.67 15.37 40.41 40.55 69

35-49 jaar 0.96 11.02 31.15 56.87 110

50-64 jaar 5.41 4.01 45.90 44.68 109

65 jaar of ouder 0.95 0.76 33.48 64.80 117

Totaal 3.02 7.12 37.19 52.67 471

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.93 9.69 38.11 48.27 202

Zelfstandige 0 6.13 44.20 49.67 34

Student 3.14 6.90 31.38 58.58 51

Gepensioneerd 1.91 0 34.23 63.87 133

Werkloos/werkzoekende 3.59 11.06 49.37 35.98 18

Andere 5.70 11.84 41.11 41.36 27

Onbekend 0 48.33 27.25 24.42 7

Totaal 3.02 7.12 37.19 52.67 471

Tabel: brt B.2.17.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Lauwe 1.54 6.00 31.25 61.21 122

Menen 2.18 14.21 27.07 56.53 36

Menin 3.01 7.89 42.92 46.18 233

Rekkem 6.07 2.29 36.44 55.20 75

Wevelgem 0 33.10 0 66.90 3

Totaal 3.02 7.12 37.19 52.67 471

2.2.18    Vechtpartijen

Tabel: brt B.2.18.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.89 4.34 38.07 54.70 66

25-34 jaar 4.41 6.28 42.38 46.93 70

35-49 jaar 0 4.51 32.67 62.82 111

50-64 jaar 2.74 1.42 39.43 56.41 107

65 jaar of ouder 0 3.29 28.26 68.45 115

Totaal 1.69 3.75 35.34 59.22 469

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.18.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.69 3.99 38.84 54.48 202

Zelfstandige 0 3.07 39.71 57.23 34

Student 1.29 2.91 31.32 64.48 49

Gepensioneerd 0 2.88 27.73 69.39 131

Werkloos/werkzoekende 3.59 6.66 44.39 45.36 18

Andere 0 3.43 42.32 54.24 28

Onbekend 21.50 18.68 31.54 28.28 6

Totaal 1.69 3.75 35.34 59.22 469

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Tabel: brt B.2.19.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.10 3.81 38.81 54.29 67

25-34 jaar 2.72 10.07 40.27 46.94 69

35-49 jaar 0.88 1.75 34.71 62.66 110

50-64 jaar 4.27 7.18 36.27 52.28 104

65 jaar of ouder 0 7.85 25.31 66.84 116

Totaal 2.01 6.01 34.13 57.86 466

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Tabel: brt B.2.20.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.53 8.89 30.29 55.29 66

25-34 jaar 5.54 10.79 38.86 44.81 69

35-49 jaar 2.77 7.27 29.09 60.87 111

50-64 jaar 2.83 6.99 35.31 54.87 107

65 jaar of ouder 1.73 2.68 23.07 72.52 116

Totaal 3.32 6.83 30.64 59.21 470
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti

Tabel: brt B.2.21.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.42 9.67 34.67 50.24 67

25-34 jaar 7.22 8.02 41.58 43.18 70

35-49 jaar 0.88 4.46 35.97 58.69 110

50-64 jaar 5.49 13.69 32.17 48.65 109

65 jaar of ouder 2.68 8.45 24.98 63.88 116

Totaal 3.97 8.83 33.05 54.14 472

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.22.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 47.72 52.28 2

Lauwe 6.17 33.15 28.03 32.65 122

Menen 20.03 19.61 22.95 37.41 35

Menin 24.08 35.10 19.37 21.44 233

Rekkem 23.78 30.06 33.21 12.95 76

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 33.10 66.90 0 0 3

Totaal 18.99 32.59 24.32 24.11 472

2.2.23    Loslopende dieren



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 21  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Menen
________________________________________________________________________________________________________________________________

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.23.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.45 9.63 39.94 49.98 236

Vrouw 4.48 7.13 38.80 49.60 233

Totaal 2.45 8.39 39.37 49.79 468

Tabel: brt B.2.23.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.84 12.01 34.72 52.43 170

Hoger middelbaar 5.03 5.64 44.59 44.73 165

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.45 7.19 39.86 51.49 121

Onbekend 0 7.02 29.20 63.78 13

Totaal 2.45 8.39 39.37 49.79 468

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.23.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 47.72 52.28 2

Lauwe 2.44 4.19 36.66 56.71 119

Menen 0 6.39 19.81 73.79 36

Menin 2.06 12.08 40.29 45.58 233

Rekkem 5.09 5.17 49.45 40.28 74

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 0 33.10 66.90 3

Totaal 2.45 8.39 39.37 49.79 468

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: brt B.2.24.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Lauwe 1.74 3.55 41.94 52.77 120

Menen 0 20.70 24.04 55.26 33

Menin 3.52 7.21 37.63 51.64 235

Rekkem 7.03 8.79 53.82 30.36 75

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 0 63.73 36.27 3

Totaal 3.33 7.39 40.51 48.77 469

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

11.30 66.91 18.01 1.67 2.12 495

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt C.2.2.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 14.58 61.79 19.19 1.10 3.34 243

Vrouw 8.14 71.82 16.87 2.22 0.94 252

Totaal 11.30 66.91 18.01 1.67 2.12 495

Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.82 59.76 22.07 2.79 1.56 186

Hoger middelbaar 7.97 75.11 14.69 0.93 1.30 167

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.47 69.17 16.15 0.51 2.69 129

Onbekend 16.12 41.69 20.88 6.69 14.61 13

Totaal 11.30 66.91 18.01 1.67 2.12 495
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Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.45 73.78 15.41 0.63 0.73 208

Zelfstandige 7.93 65.06 24.43 2.59 0 34

Student 22.52 66.01 8.99 0 2.48 51

Gepensioneerd 12.21 61.54 19.97 2.34 3.93 142

Werkloos/werkzoekende 16.30 69.30 14.40 0 0 19

Andere 5.12 54.86 36.77 3.26 0 30

Onbekend 0 43.01 19.67 17.09 20.23 10

Totaal 11.30 66.91 18.01 1.67 2.12 495

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

4.44 19.60 9.49 65.05 1.41 495

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.29 20.83 6.25 64.58 1.04 96

25-34 jaar 12.20 41.46 19.51 25.61 1.22 82

35-49 jaar 3.57 25.89 16.96 52.68 0.89 112

50-64 jaar 1.22 7.32 2.44 87.80 1.22 82

65 jaar of ouder 0 6.50 3.25 87.80 2.44 123

Totaal 4.44 19.60 9.49 65.05 1.41 495

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.23 16.76 4.47 74.30 2.23 179

Hoger middelbaar 6.43 21.64 12.28 59.06 0.58 171

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.34 20.61 11.45 62.60 0 131

Onbekend 0 21.43 21.43 42.86 14.29 14

Totaal 4.44 19.60 9.49 65.05 1.41 495
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Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.37 24.51 16.18 52.45 0.49 204

Zelfstandige 0 31.25 9.38 59.38 0 32

Student 7.04 18.31 4.23 69.01 1.41 71

Gepensioneerd 0.75 5.97 2.99 89.55 0.75 134

Werkloos/werkzoekende 5.26 42.11 0 47.37 5.26 19

Andere 8.00 28.00 8.00 52.00 4.00 25

Onbekend 0 10.00 20.00 50.00 20.00 10

Totaal 4.44 19.60 9.49 65.05 1.41 495

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

1.16 4.80 26.45 42.72 24.87 483

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Tabel: onv A.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.94 6.60 21.23 34.91 36.32 67

25-34 jaar 0 10.03 26.21 38.91 24.85 70

35-49 jaar 1.74 3.64 24.28 44.62 25.72 111

50-64 jaar 2.65 3.97 35.65 39.62 18.12 115

65 jaar of ouder 0 2.59 22.77 50.54 24.10 120

Totaal 1.16 4.80 26.45 42.72 24.87 483

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.26 4.16 21.35 40.26 32.96 240

Vrouw 1.06 5.43 31.49 45.15 16.88 243

Totaal 1.16 4.80 26.45 42.72 24.87 483

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.94 4.51 26.79 45.25 21.52 206

Zelfstandige 2.80 6.88 30.69 36.85 22.78 34

Student 1.24 3.72 16.74 36.86 41.45 51

Gepensioneerd 0 2.27 23.63 50.78 23.31 137

Werkloos/werkzoekende 0 5.01 37.52 24.94 32.53 19

Andere 0 14.70 40.52 18.95 25.82 30

Onbekend 0 20.57 32.95 30.17 16.31 6

Totaal 1.16 4.80 26.45 42.72 24.87 483
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Tabel: onv LOK.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 0 100.00 2

Lauwe 0 1.06 17.27 48.85 32.82 124

Menen 2.65 6.90 14.06 49.99 26.39 36

Menin 1.53 6.65 31.44 37.54 22.85 240

Rekkem 1.27 4.45 32.17 46.61 15.50 76

Rollegem-Kapelle 0 0 100.00 0 0 1

Wevelgem 0 0 0 63.73 36.27 3

Totaal 1.16 4.80 26.45 42.72 24.87 483

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt

Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 2.87 0 13.83 22.02 61.27 53

Eerder verzorgd 0.79 2.51 24.90 49.02 22.78 327

Eerder onverzorgd 1.74 16.44 39.30 31.64 10.89 87

Heel onverzorgd 0 7.94 35.81 56.25 0 8

Onbekend 0 0 23.47 28.99 47.54 8

Totaal 1.16 4.80 26.45 42.72 24.87 483

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 16.16 15.87 25.29 24.17 18.50 477

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 8.02 10.19 20.73 29.45 31.61 477

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 6.22 3.51 7.61 26.25 56.41 472

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 4.34 10.28 27.98 28.38 29.03 472

Mijden van drukke evenementen 3.26 6.26 15.50 28.76 46.22 479

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.34 7.66 25.34 27.66 36.00 231

Vrouw 5.30 12.80 30.51 29.07 22.32 240

Totaal 4.34 10.28 27.98 28.38 29.03 472

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.1.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.00 11.04 28.83 28.44 29.70 204

Zelfstandige 5.06 4.10 35.67 30.26 24.90 32

Student 1.26 11.33 24.55 28.33 34.52 50

Gepensioneerd 6.07 7.81 23.84 32.52 29.77 131

Werkloos/werkzoekende 0 15.80 26.73 24.94 32.53 19

Andere 13.75 13.21 44.83 9.57 18.64 27

Onbekend 31.06 26.47 11.20 23.30 7.97 8

Totaal 4.34 10.28 27.98 28.38 29.03 472

Tabel: onv B.2.1.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 100.00 0 1

Lauwe 0 5.27 14.11 34.67 45.95 119

Menen 14.58 8.62 36.55 15.54 24.70 38

Menin 6.35 15.11 35.58 24.27 18.69 235

Rekkem 0 2.90 22.30 37.26 37.54 75

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 0 1

Wevelgem 0 0 33.10 30.63 36.27 3

Totaal 4.34 10.28 27.98 28.38 29.03 472

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 10.57 9.44 27.53 30.15 22.31 234

Vrouw 21.54 22.06 23.13 18.43 14.84 243

Totaal 16.16 15.87 25.29 24.17 18.50 477

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.67 10.98 17.52 31.07 35.75 68

25-34 jaar 7.62 8.90 12.71 34.97 35.81 66

35-49 jaar 2.60 7.03 22.37 25.31 42.68 111

50-64 jaar 6.63 10.45 25.06 35.43 22.43 111

65 jaar of ouder 16.46 13.13 21.46 23.75 25.21 120

Totaal 8.02 10.19 20.73 29.45 31.61 477

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.29 4.95 16.47 31.81 41.48 233

Vrouw 10.64 15.19 24.82 27.18 22.16 244

Totaal 8.02 10.19 20.73 29.45 31.61 477

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.19 9.40 19.05 33.04 35.32 204

Zelfstandige 4.10 4.53 28.34 27.26 35.76 32

Student 4.96 6.51 13.33 34.01 41.20 51

Gepensioneerd 15.62 10.96 23.79 23.96 25.67 136

Werkloos/werkzoekende 5.01 10.79 25.42 34.84 23.94 19

Andere 16.20 21.29 25.96 15.08 21.47 27

Onbekend 17.80 24.46 0 45.64 12.10 8

Totaal 8.02 10.19 20.73 29.45 31.61 477

Tabel: onv B.2.3.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 47.72 52.28 2

Lauwe 1.68 4.96 15.71 32.47 45.19 119

Menen 14.52 21.15 11.47 31.02 21.84 38

Menin 11.65 12.46 23.59 25.70 26.59 241

Rekkem 0.87 6.41 26.05 35.87 30.80 73

Rollegem-Kapelle 100.00 0 0 0 0 1

(Continued)
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Tabel: onv B.2.3.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Wevelgem 30.63 0 0 33.10 36.27 3

Totaal 8.02 10.19 20.73 29.45 31.61 477

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: onv B.2.4.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 52.28 0 0 47.72 0 2

Lauwe 5.26 3.74 4.03 22.91 64.06 119

Menen 8.58 0 8.97 23.69 58.76 37

Menin 6.96 3.59 9.91 25.88 53.66 236

Rekkem 2.06 3.30 5.98 33.71 54.96 73

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 0 1

Wevelgem 30.63 0 0 33.10 36.27 3

Totaal 6.22 3.51 7.61 26.25 56.41 472

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen

Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.12 0 12.97 21.46 63.44 67

25-34 jaar 0.99 8.60 7.76 32.44 50.20 66

35-49 jaar 0 7.13 10.74 28.21 53.92 112

50-64 jaar 3.89 6.28 16.62 32.18 41.03 115

65 jaar of ouder 7.66 7.66 24.66 28.06 31.96 119

Totaal 3.26 6.26 15.50 28.76 46.22 479

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: onv B.2.5.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.19 4.58 20.69 28.23 39.30 175

Hoger middelbaar 0.54 8.52 10.86 32.05 48.03 166

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.52 6.23 14.72 27.43 51.10 126

Onbekend 12.34 0 12.44 5.17 70.05 12

Totaal 3.26 6.26 15.50 28.76 46.22 479

Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 5.79 11.68 34.04 48.49 207

Zelfstandige 2.05 3.30 9.88 25.17 59.60 32

Student 2.82 0 8.79 17.28 71.11 51

Gepensioneerd 7.90 7.82 25.42 26.84 32.01 135

Werkloos/werkzoekende 0 17.88 7.54 31.43 43.15 19

Andere 10.33 5.71 21.19 17.11 45.65 28

Onbekend 0 17.80 11.20 46.54 24.46 8

Totaal 3.26 6.26 15.50 28.76 46.22 479

Tabel: onv B.2.5.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 0 0 47.72 52.28 2

Lauwe 2.91 8.64 13.92 24.47 50.05 121

Menen 4.67 9.62 13.38 19.12 53.21 38

Menin 3.36 4.30 19.16 32.53 40.66 240

Rekkem 1.90 4.51 8.63 28.22 56.74 75

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 0 1

Wevelgem 30.63 36.27 0 33.10 0 3

Totaal 3.26 6.26 15.50 28.76 46.22 479
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 4.66 95.34 472

Inbraak in woning 3.64 96.36 467

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 96.88 2.46 0.67 448

Diefstal uit auto 95.55 3.56 0.89 449

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 77.65 17.38 4.97 443

Motor- of bromfietsdiefstal 95.47 4.25 0.28 353

Fietsdiefstal 83.52 13.77 2.71 443

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 97.69 1.31 1.00 477

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 94.57 3.66 1.78 470

Lichamelijk geweld 96.48 2.16 1.36 474

Bedreiging (niet via internet) 94.57 4.39 1.04 471

Vluchtmisdrijf in het verkeer 93.48 4.52 2.00 470

Zedenfeiten 97.65 1.16 1.19 472

Oplichting (niet via internet) 95.99 3.13 0.88 470

Andere 95.96 4.04 0.00 254

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 8.30 91.70 470

Inbraak in computer of smartphone 4.71 95.29 430

Intimidatie, belaging en pesten via internet 2.76 97.24 470

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.4   Bedreiging

Tabel: sla B.4.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 91.08 6.75 2.17 66

25-34 jaar 85.56 12.54 1.89 69

35-49 jaar 97.18 1.82 1.00 106

50-64 jaar 96.11 3.89 0 114

65 jaar of ouder 98.07 0.96 0.96 115

Totaal 94.57 4.39 1.04 471

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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4.1.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: sla B.6.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 99.54 0.46 0 231

Vrouw 95.83 1.84 2.33 241

Totaal 97.65 1.16 1.19 472

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: sla B.8.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 93.90 4.80 1.31 230

Vrouw 98.01 1.53 0.46 240

Totaal 95.99 3.13 0.88 470

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.9   Oplichting via internet

Tabel: sla B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.54 91.46 65

25-34 jaar 14.44 85.56 69

35-49 jaar 10.53 89.47 106

50-64 jaar 8.94 91.06 114

(Continued)
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Tabel: sla B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 1.74 98.26 115

Totaal 8.30 91.70 470

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.85 97.15 176

Hoger middelbaar 10.18 89.82 160

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 13.80 86.20 123

Onbekend 6.05 93.95 11

Totaal 8.30 91.70 470

Tabel: sla B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.36 88.64 201

Zelfstandige 8.04 91.96 34

Student 3.83 96.17 50

Gepensioneerd 3.63 96.37 133

Werkloos/werkzoekende 10.43 89.57 17

Andere 9.55 90.45 28

Onbekend 32.46 67.54 7

Totaal 8.30 91.70 470

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.97 93.08 0.95 67

25-34 jaar 5.64 92.57 1.79 68

35-49 jaar 5.70 90.55 3.75 108

50-64 jaar 3.99 92.10 3.91 111

65 jaar of ouder 1.66 77.73 20.61 108

Totaal 4.38 88.60 7.03 462

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.28 85.46 13.25 169

Hoger middelbaar 6.63 87.40 5.96 159

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.98 94.02 0 125

Onbekend 0 92.93 7.07 9

Totaal 4.38 88.60 7.03 462

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.35 89.30 3.35 199

Zelfstandige 4.32 95.68 0 34

Student 2.55 96.17 1.28 50

Gepensioneerd 1.42 80.91 17.67 126

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 0 19

Andere 0 88.75 11.25 26

Onbekend 13.26 86.74 0 8

Totaal 4.38 88.60 7.03 462

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning 91.67 8.33 12

Autodiefstal 83.33 16.67 6

Motor- of bromfietsdiefstal 77.78 22.22 9

Diefstal uit auto 66.67 33.33 9

(Continued)
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Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Fietsdiefstal 59.18 40.82 49

Poging tot woninginbraak 50.00 50.00 16

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 22.58 77.42 62

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau

Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Andere 60.07 39.93 9

Diefstal zonder geweld 58.58 41.42 22

Vluchtmisdrijf in het verkeer 44.38 55.62 25

Diefstal met geweld 41.00 59.00 9

Oplichting via internet 34.03 65.97 35

Lichamelijk geweld 31.98 68.02 14

Intimidatie, belaging en pesten via internet 24.90 75.10 12

Inbraak in computer / smartphone 23.25 76.75 18

Oplichting (niet via internet) 23.21 76.79 15

Bedreiging (niet via internet) 12.74 87.26 21

Zedenfeiten 12.10 87.90 9

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.5.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 23.96 76.04 13

Vrouw 67.57 32.43 12

Totaal 44.38 55.62 25

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.6   Zedenfeiten

Tabel: aang B.6.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 100.00 3

25-34 jaar 0 100.00 2

35-49 jaar 100.00 0 1

50-64 jaar 0 100.00 1

65 jaar of ouder 0 100.00 1

Totaal 12.10 87.90 9

Tabel: aang B.6.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 100.00 0 1

Vrouw 0 100.00 8

Totaal 12.10 87.90 9

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: aang B.6.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 100.00 3

Student 0 100.00 3

Gepensioneerd 0 100.00 1

Andere 0 100.00 1

Onbekend 100.00 0 1

Totaal 12.10 87.90 9

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Tabel: aang B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 37.04 62.96 4

25-34 jaar 0 100.00 10

35-49 jaar 44.85 55.15 11

50-64 jaar 51.10 48.90 9

65 jaar of ouder 100.00 0 1

Totaal 34.03 65.97 35

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: aang B.10.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 40.85 59.15 8

Vrouw 6.94 93.06 9

Totaal 23.25 76.75 18

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Tabel: aang B.3.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Soort woning

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 25.00 75.00 8

Rijwoning 60.00 40.00 5

Studio of appartement 100.00 0 3

Totaal 50.00 50.00 16
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Fietsgraveeracties 76.89 23.11 461

Inbraakpreventie 67.67 32.33 471

Politionele slachtofferbejegening 56.78 43.22 464

Geven van algemene informatie 54.53 45.47 464

Vakantietoezicht 53.55 46.45 474

Burenbemiddeling 46.64 53.36 467

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 40.83 59.17 468

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 46.93 53.07 65

25-34 jaar 47.59 52.41 70

35-49 jaar 75.40 24.60 109

50-64 jaar 81.78 18.22 113

65 jaar of ouder 70.45 29.55 114

Totaal 67.67 32.33 471

Tabel: pre B.1.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 72.10 27.90 228

Vrouw 63.52 36.48 243

Totaal 67.67 32.33 471

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 68.18 31.82 203

Zelfstandige 70.15 29.85 34

Student 45.94 54.06 48

Gepensioneerd 72.64 27.36 131

Werkloos/werkzoekende 60.81 39.19 19

(Continued)
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Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 77.84 22.16 26

Onbekend 75.38 24.62 9

Totaal 67.67 32.33 471

Tabel: pre B.1.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 100.00 1

Lauwe 60.73 39.27 119

Menen 57.17 42.83 36

Menin 68.22 31.78 235

Rekkem 82.71 17.29 75

Rollegem-Kapelle 0 100.00 1

Wevelgem 100.00 0 3

Totaal 67.67 32.33 471

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 30.48 69.52 67

25-34 jaar 35.30 64.70 70

35-49 jaar 65.26 34.74 109

50-64 jaar 59.22 40.78 111

65 jaar of ouder 61.40 38.60 116

Totaal 53.55 46.45 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 53.05 46.95 200

Zelfstandige 57.25 42.75 34

Student 28.79 71.21 50

Gepensioneerd 63.00 37.00 135

Werkloos/werkzoekende 46.33 53.67 19

Andere 53.38 46.62 26

(Continued)
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Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 62.69 37.31 9

Totaal 53.55 46.45 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 52.46 47.54 65

25-34 jaar 49.73 50.27 68

35-49 jaar 66.97 33.03 107

50-64 jaar 60.46 39.54 111

65 jaar of ouder 50.20 49.80 113

Totaal 56.78 43.22 464

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.3.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 59.50 40.50 199

Zelfstandige 83.20 16.80 33

Student 49.23 50.77 48

Gepensioneerd 50.64 49.36 132

Werkloos/werkzoekende 43.74 56.26 18

Andere 52.79 47.21 26

Onbekend 69.63 30.37 8

Totaal 56.78 43.22 464

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: pre B.4.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 58.53 41.47 223

Vrouw 50.85 49.15 242

Totaal 54.53 45.47 464

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 31.20 68.80 65

25-34 jaar 32.35 67.65 70

35-49 jaar 49.16 50.84 109

50-64 jaar 39.84 60.16 110

65 jaar of ouder 44.48 55.52 114

Totaal 40.83 59.17 468

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.5.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 36.81 63.19 174

Hoger middelbaar 44.13 55.87 158

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 39.34 60.66 125

Onbekend 72.58 27.42 11

Totaal 40.83 59.17 468

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 71.64 28.36 64

25-34 jaar 63.84 36.16 69

35-49 jaar 78.57 21.43 108

50-64 jaar 84.15 15.85 110

65 jaar of ouder 79.26 20.74 110

Totaal 76.89 23.11 461

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pre B.7.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Inconnu 0 100.00 1

Lauwe 70.02 29.98 117

Menen 83.90 16.10 35

Menin 78.05 21.95 231

Rekkem 82.46 17.54 74

Rollegem-Kapelle 0 100.00 1

Wevelgem 100.00 0 2

Totaal 76.89 23.11 461

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 43.51 20.17 36.32 468

Geven van algemene informatie 43.25 19.49 37.26 464

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 41.27 23.19 35.54 474

Inbraakpreventie 39.50 24.12 36.38 471

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 38.50 21.11 40.39 461

Burenbemiddeling 36.99 25.44 37.57 467

Politionele slachtofferbejegening 36.01 24.75 39.24 464

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: pre C.1.1.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 39.96 19.54 40.50 228

Vrouw 39.07 28.42 32.51 243

Totaal 39.50 24.12 36.38 471

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pre C.1.2.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.01 18.56 39.43 232

Vrouw 40.55 27.65 31.79 241

Totaal 41.27 23.19 35.54 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre C.1.2.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 44.72 16.60 38.68 200

Zelfstandige 64.35 17.54 18.11 34

Student 34.21 25.76 40.02 50

Gepensioneerd 36.43 30.27 33.30 135

Werkloos/werkzoekende 30.38 33.20 36.42 19

Andere 25.50 32.82 41.68 26

Onbekend 55.65 22.76 21.59 9

Totaal 41.27 23.19 35.54 474

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 46  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Menen
________________________________________________________________________________________________________________________________

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pre C.1.5.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 43.56 15.81 40.63 229

Vrouw 43.47 24.32 32.21 240

Totaal 43.51 20.17 36.32 468

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Per post: folder of politiekrantje 67.68 32.32 448

Via informatiebladen of kranten 67.49 32.51 432

Via de website van de politie en/of
gemeente 61.75 38.25 419

Via regionale televisie 55.45 44.55 420

(Continued)
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Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Via sociale media 46.66 53.34 422

Per e-mail: een nieuwsbrief 43.09 56.91 421

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 24.97 75.03 413

5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 67.25 32.75 64

25-34 jaar 71.97 28.03 68

35-49 jaar 67.29 32.71 100

50-64 jaar 65.64 34.36 98

65 jaar of ouder 39.20 60.80 88

Totaal 61.75 38.25 419

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 52.04 47.96 141

Hoger middelbaar 63.42 36.58 146

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 70.36 29.64 123

Onbekend 70.24 29.76 8

Totaal 61.75 38.25 419

Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 68.76 31.24 187

Zelfstandige 62.88 37.12 32

Student 68.20 31.80 48

Gepensioneerd 41.85 58.15 105

Werkloos/werkzoekende 70.29 29.71 19

Andere 67.10 32.90 21

Onbekend 82.81 17.19 7

Totaal 61.75 38.25 419

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 73.93 26.07 63

25-34 jaar 65.82 34.18 66

35-49 jaar 50.97 49.03 99

50-64 jaar 34.13 65.87 103

65 jaar of ouder 22.92 77.08 90

Totaal 46.66 53.34 422

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 55.14 44.86 186

Zelfstandige 39.55 60.45 33

Student 72.82 27.18 48

Gepensioneerd 22.61 77.39 107

Werkloos/werkzoekende 52.17 47.83 19

Andere 45.14 54.86 20

Onbekend 33.74 66.26 8

Totaal 46.66 53.34 422

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 55.14 44.86 63

25-34 jaar 59.88 40.12 68

35-49 jaar 60.12 39.88 99

50-64 jaar 70.78 29.22 101

65 jaar of ouder 84.46 15.54 100

Totaal 67.49 32.51 432

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 62.82 37.18 185

Zelfstandige 60.16 39.84 34

Student 54.11 45.89 47

Gepensioneerd 81.19 18.81 117

Werkloos/werkzoekende 62.34 37.66 19

Andere 74.87 25.13 23

Onbekend 78.41 21.59 7

Totaal 67.49 32.51 432

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 53.63 46.37 63

25-34 jaar 47.28 52.72 64

35-49 jaar 43.71 56.29 97

50-64 jaar 57.92 42.08 101

65 jaar of ouder 71.60 28.40 95

Totaal 55.45 44.55 420

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 68.71 31.29 145

Hoger middelbaar 45.55 54.45 149

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 50.85 49.15 119

Onbekend 69.72 30.28 7

Totaal 55.45 44.55 420

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 48.36 51.64 184

Zelfstandige 41.77 58.23 32

Student 53.40 46.60 47

Gepensioneerd 69.10 30.90 113

Werkloos/werkzoekende 67.08 32.92 18

(Continued)
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Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 65.41 34.59 21

Onbekend 34.50 65.50 6

Totaal 55.45 44.55 420

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.5.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 36.50 63.50 141

Hoger middelbaar 42.08 57.92 147

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 49.73 50.27 121

Onbekend 67.00 33.00 11

Totaal 43.09 56.91 421

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 51.35 48.65 65

25-34 jaar 65.48 34.52 66

35-49 jaar 65.55 34.45 103

50-64 jaar 65.97 34.03 104

65 jaar of ouder 82.21 17.79 110

Totaal 67.68 32.32 448

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.6.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 77.64 22.36 167

Hoger middelbaar 67.59 32.41 154

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 54.60 45.40 118

(Continued)
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Tabel: pre D.1.6.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Onbekend 55.61 44.39 9

Totaal 67.68 32.32 448

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 62.22 37.78 192

Zelfstandige 70.50 29.50 32

Student 54.94 45.06 48

Gepensioneerd 78.92 21.08 127

Werkloos/werkzoekende 54.11 45.89 19

Andere 86.51 13.49 21

Onbekend 67.72 32.28 9

Totaal 67.68 32.32 448

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pre D.1.7.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 29.23 70.77 206

Vrouw 20.71 79.29 206

Totaal 24.97 75.03 413

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 11.10 62.74 23.89 2.27 0.00 478

Algemene tevredenheid 7.83 60.93 28.47 2.20 0.56 474

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 7.48 48.72 33.42 8.73 1.65 476

Iedereen op gelijke voet behandelen 6.46 47.77 38.66 5.75 1.36 473

Aanwezigheid in de straat 4.07 40.70 37.20 15.13 2.90 475

Informatie over de activiteiten 3.45 33.09 53.45 9.24 0.77 478

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.56 38.23 49.33 7.65 1.23 178

Hoger middelbaar 2.74 34.57 52.37 9.38 0.94 161

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.67 23.94 61.94 11.45 0 126

Onbekend 18.05 32.57 41.46 7.92 0 13

Totaal 3.45 33.09 53.45 9.24 0.77 478
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Tabel: pol B.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.17 29.73 56.22 10.82 1.07 203

Zelfstandige 0 37.43 54.40 8.17 0 34

Student 1.65 28.99 58.17 9.88 1.32 48

Gepensioneerd 3.58 38.34 50.82 6.61 0.65 137

Werkloos/werkzoekende 10.02 44.05 33.37 12.55 0 19

Andere 8.14 35.12 56.74 0 0 27

Onbekend 24.19 6.65 36.01 33.14 0 10

Totaal 3.45 33.09 53.45 9.24 0.77 478

Tabel: pol B.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Lauwe 2.44 33.34 51.71 10.71 1.80 122

Menen 6.65 46.19 41.99 5.17 0 36

Menin 4.26 27.72 58.70 8.70 0.63 241

Rekkem 1.18 44.05 46.62 8.15 0 75

Rollegem-Kapelle 0 0 0 100.00 0 1

Wevelgem 0 36.27 30.63 33.10 0 3

Totaal 3.45 33.09 53.45 9.24 0.77 478

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.08 38.03 38.22 15.80 1.87 176

Hoger middelbaar 2.20 39.16 40.45 12.65 5.54 161

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.04 42.56 34.10 18.08 1.23 126

Onbekend 0 81.71 10.75 7.55 0 12

Totaal 4.07 40.70 37.20 15.13 2.90 475

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol B.1.4.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.58 49.86 35.87 4.20 2.49 232

Vrouw 5.38 45.77 41.35 7.23 0.26 241

Totaal 6.46 47.77 38.66 5.75 1.36 473

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.92 44.17 36.31 9.39 1.22 178

Hoger middelbaar 6.61 50.66 29.98 10.11 2.64 163

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.11 52.85 36.61 5.28 1.15 124

Onbekend 31.94 47.37 5.17 15.52 0 12

Totaal 7.48 48.72 33.42 8.73 1.65 476

Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.42 55.22 30.81 7.49 2.06 204

Zelfstandige 0 55.14 33.87 6.60 4.40 34

Student 13.95 41.19 27.44 14.74 2.68 47

Gepensioneerd 8.92 42.85 38.85 9.38 0 137

Werkloos/werkzoekende 15.04 54.36 21.46 9.14 0 19

Andere 18.38 41.37 34.93 5.32 0 27

Onbekend 0 11.20 64.35 13.26 11.20 8

Totaal 7.48 48.72 33.42 8.73 1.65 476
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 11.47 52.79 31.62 4.12 0 179

Hoger middelbaar 5.06 66.45 26.33 0.50 1.66 160

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.10 64.94 28.14 1.83 0 124

Onbekend 19.97 68.23 11.80 0 0 11

Totaal 7.83 60.93 28.47 2.20 0.56 474

Tabel: pol B.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.36 62.37 30.53 1.74 0 202

Zelfstandige 3.53 63.25 33.22 0 0 34

Student 14.71 59.93 22.73 2.64 0 48

Gepensioneerd 9.45 58.89 28.27 2.73 0.65 137

Werkloos/werkzoekende 15.04 62.38 13.44 0 9.14 19

Andere 8.63 62.20 25.33 3.83 0 25

Onbekend 0 47.70 40.20 12.10 0 8

Totaal 7.83 60.93 28.47 2.20 0.56 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

12.94 60.23 9.16 1.72 15.95 472

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pol C.1.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.87 57.91 3.16 4.38 20.68 65

25-34 jaar 7.49 62.12 12.64 2.77 14.98 68

35-49 jaar 14.67 61.38 5.48 0.89 17.58 109

50-64 jaar 7.61 71.71 9.10 1.32 10.26 115

65 jaar of ouder 19.26 47.97 14.06 0.77 17.93 115

Totaal 12.94 60.23 9.16 1.72 15.95 472

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol C.1.4.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.99 65.21 8.72 1.09 16.00 200

Zelfstandige 9.77 74.04 4.53 0 11.66 33

Student 11.53 55.67 2.64 6.81 23.36 48

Gepensioneerd 17.27 52.03 12.50 0.66 17.53 135

Werkloos/werkzoekende 18.93 55.15 8.91 4.13 12.89 19

Andere 19.07 66.49 7.65 3.40 3.40 28

Onbekend 23.96 34.63 28.42 0 12.99 8

Totaal 12.94 60.23 9.16 1.72 15.95 472

Tabel: pol LOK.A
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Lauwe 15.49 51.47 8.16 2.90 21.98 119

Menen 7.21 76.89 2.77 0 13.13 35

Menin 13.89 62.99 9.27 1.31 12.54 239

Rekkem 9.20 57.96 12.61 0.85 19.37 75

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 0 1

Wevelgem 0 36.27 33.10 30.63 0 3

Totaal 12.94 60.23 9.16 1.72 15.95 472

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)
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Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 8.69 42.80 22.87 4.78 1.11 19.76 475

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 6.39 59.49 22.88 4.93 0.91 5.41 476

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 4.53 42.99 29.80 7.60 1.14 13.93 469

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.21 42.44 30.52 7.87 0.75 14.20 201

Zelfstandige 0 39.54 30.71 12.00 0 17.76 34

Student 1.76 42.26 28.53 10.21 1.41 15.83 45

Gepensioneerd 3.68 45.25 31.12 4.84 1.14 13.97 133

Werkloos/werkzoekende 25.54 44.89 20.43 5.01 4.13 0 19

Andere 7.70 47.06 27.64 8.80 0 8.80 28

Onbekend 0 19.17 23.30 15.27 11.20 31.06 8

Totaal 4.53 42.99 29.80 7.60 1.14 13.93 469

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol D.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.48 41.98 26.10 5.25 1.47 16.72 179

Hoger middelbaar 7.22 46.60 20.28 4.89 1.06 19.95 159

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.54 39.38 22.56 4.42 0.78 25.33 124

Onbekend 42.43 39.96 12.44 0 0 5.17 12

Totaal 8.69 42.80 22.87 4.78 1.11 19.76 475

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol D.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Lauwe 4.57 43.70 17.76 2.98 0 30.99 120

Menen 8.39 37.90 41.75 1.75 0 10.20 36

Menin 13.36 40.96 23.50 6.12 1.58 14.49 238

Rekkem 1.17 50.19 19.87 3.73 1.99 23.04 76

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 0 0 1

Wevelgem 0 0 33.10 36.27 0 30.63 3

Totaal 8.69 42.80 22.87 4.78 1.11 19.76 475

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

21.45 25.10 9.09 44.36 469

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 17.03 20.19 9.98 52.80 65

25-34 jaar 15.95 45.08 7.35 31.62 68

35-49 jaar 20.35 25.76 11.32 42.57 108

50-64 jaar 29.49 22.86 11.52 36.13 114

65 jaar of ouder 20.23 17.70 5.07 57.00 114

Totaal 21.45 25.10 9.09 44.36 469

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 22.95 30.09 10.33 36.62 201

Zelfstandige 16.25 26.77 14.06 42.92 34

Student 24.30 11.30 5.82 58.57 46

Gepensioneerd 18.88 23.01 5.90 52.21 133

Werkloos/werkzoekende 10.79 42.53 5.01 41.67 19

Andere 29.90 14.93 14.60 40.57 27

Onbekend 29.00 0 19.17 51.83 8

Totaal 21.45 25.10 9.09 44.36 469

Tabel: pol LOK.B
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Deelgemeente

Lauwe 31.61 26.25 10.36 31.78 117

Menen 17.40 17.99 2.23 62.39 36

Menin 12.08 24.64 6.61 56.67 238

Rekkem 37.31 27.92 17.37 17.40 75

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 1

Wevelgem 33.10 0 36.27 30.63 3

Totaal 21.45 25.10 9.09 44.36 469

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)
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Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 65.92 34.08 261

Andere 14.38 85.62 261

Infoblad gemeente 8.99 91.01 261

Website, sociale media 3.38 96.62 261

Visitekaartje 1.66 98.34 261

Politieblad 0.93 99.07 261

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

30.91 13.05 56.03 475

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

14.08 62.83 16.48 6.61 472

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol LOK.C
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Lauwe 12.32 56.46 24.00 7.22 121

Menen 22.40 58.64 6.98 11.99 36

Menin 17.42 62.52 13.91 6.15 236

Rekkem 3.14 74.10 17.93 4.83 75

Rollegem-Kapelle 0 100.00 0 0 1

Wevelgem 0 100.00 0 0 3

Totaal 14.08 62.83 16.48 6.61 472
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

33.88 66.12 463

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

57.08 23.76 11.50 7.66 157

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 10.56 17

Bekeuring /waarschuwing 2.40 4

Controle door de politie 3.45 5

Vragen om hulp 10.28 16

Administratieve handeling 12.79 20

Vragen om informatie 2.48 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 24.27 38

Sociaal contact niet formeel 5.98 9

Preventie, bewaking 1.75 3

Verkeersongeluk 6.16 10

Geen antwoord/Onbekend 19.88 31

Totaal 100.00 157

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht
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Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Geslacht

Man 10.02 3.49 3.92 7.34 13.57 2.89

Vrouw 11.27 0.97 2.84 14.13 11.78 1.93

Totaal 10.56 2.40 3.45 10.28 12.79 2.48

Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 20.88 9.46 3.08 1.00 24.35 89

Vrouw 28.71 1.42 0 12.91 14.04 68

Totaal 24.27 5.98 1.75 6.16 19.88 157

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit
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Tabel: ctc C.1.4.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 12.26 5.11 3.09 12.98 15.77 3.50

Zelfstandige 17.02 0 0 0 18.54 8.92

Student 12.77 0 0 10.94 6.99 0

Gepensioneerd 3.13 0 0 7.02 3.13 0

Werkloos/werkzoekende 0 0 24.84 8.46 10.23 0

Andere 17.31 0 0 8.65 25.46 0

Onbekend 0 0 32.01 27.80 0 0

Totaal 10.56 2.40 3.45 10.28 12.79 2.48

Tabel: ctc C.1.4.
Rijpercentages

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 25.30 6.46 1.44 5.02 9.07 74

Zelfstandige 31.52 7.17 0 6.55 10.28 15

Student 19.15 0 4.56 7.30 38.30 17

Gepensioneerd 34.16 12.53 0 3.13 36.88 28

Werkloos/werkzoekende 10.23 0 0 18.27 27.97 8

Andere 8.65 0 0 12.73 27.19 11

Onbekend 0 0 23.47 0 16.72 4

Totaal 24.27 5.98 1.75 6.16 19.88 157

7.3.5     Reden laatste politiecontact naar de wijk
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Tabel: ctc C.1.11.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Deelgemeente

Lauwe 19.85 4.11 6.16 4.14 9.01 0

Menen 4.59 0 0 13.39 0 0

Menin 8.78 1.86 4.03 13.31 11.36 3.04

Rekkem 6.80 3.07 0 9.17 21.70 5.86

Rollegem-Kapelle 0 0 0 0 100.00 0

Wevelgem 0 0 0 0 100.00 0

Totaal 10.56 2.40 3.45 10.28 12.79 2.48

Tabel: ctc C.1.11.
Rijpercentages

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Lauwe 14.68 23.00 0 9.76 9.29 37

Menen 52.93 0 5.74 0 23.34 14

Menin 29.44 1.14 1.14 2.89 23.01 78

Rekkem 9.17 0 4.09 14.70 25.45 26

Rollegem-Kapelle 0 0 0 0 0 1

Wevelgem 0 0 0 0 0 1

Totaal 24.27 5.98 1.75 6.16 19.88 157

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

2.67 29.15 31.04 18.39 6.80 11.95 157

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc D.1.3.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 38.47 22.71 17.62 1.31 19.90 49

Hoger middelbaar 5.11 24.64 34.23 21.82 3.54 10.66 61

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.46 25.62 31.69 16.05 18.31 5.88 43

Onbekend 0 22.68 77.32 0 0 0 4

Totaal 2.67 29.15 31.04 18.39 6.80 11.95 157

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

27.12 50.23 14.37 3.62 1.09 3.56 157

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)
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Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Tijd aan uw probleem besteed 18.69 44.58 16.72 5.84

Informatieverstrekking 17.65 42.89 19.66 4.67

Houding en gedrag 17.18 46.02 15.78 4.42

Telefonische bereikbaarheid 16.31 46.55 17.43 1.74

Snelheid van de tussenkomst 10.13 41.29 18.56 6.80

Beschikbaarheid op het commissariaat 9.37 48.86 12.59 4.38

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Tijd aan uw probleem besteed 0.00 8.93 5.25 157

Informatieverstrekking 1.64 8.46 5.03 157

Houding en gedrag 2.11 7.57 6.93 157

Telefonische bereikbaarheid 0.00 12.98 4.99 157

Snelheid van de tussenkomst 1.18 15.74 6.31 157

Beschikbaarheid op het commissariaat 0.42 18.72 5.66 157

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: ctc G.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 14.72 45.85 15.28 0 16.59 7.56 89

Vrouw 18.39 47.47 20.25 4.02 8.25 1.63 68

Totaal 16.31 46.55 17.43 1.74 12.98 4.99 157

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 5.82 33.70 21.15 0

Bekeuring /waarschuwing 0 61.41 0 17.47

Controle door de politie 0 0 40.25 0

Vragen om hulp 0 47.04 22.00 20.47

Administratieve handeling 12.33 37.86 11.92 3.27

Vragen om informatie 0 100.00 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 7.40 59.74 21.92 6.06

Sociaal contact niet formeel 10.28 40.39 20.78 0

Preventie, bewaking 32.53 38.52 28.95 0

Verkeersongeluk 21.48 22.61 19.96 6.58

Geen antwoord/Onbekend 18.27 25.76 14.34 9.95

Totaal 10.13 41.29 18.56 6.80

Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 6.38 28.16 4.79 17

Bekeuring /waarschuwing 21.12 0 0 4

Controle door de politie 0 37.30 22.45 5

Vragen om hulp 0 10.49 0 16

Administratieve handeling 0 30.66 3.96 20

Vragen om informatie 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 2.34 2.53 38

Sociaal contact niet formeel 0 28.54 0 9

Preventie, bewaking 0 0 0 3

Verkeersongeluk 0 14.68 14.68 10

Geen antwoord/Onbekend 0 16.56 15.12 31

Totaal 1.18 15.74 6.31 157

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.26 47.22 18.45 11.56

Zelfstandige 4.46 38.00 31.83 0

Student 3.65 28.27 11.85 7.30

Gepensioneerd 13.29 45.75 19.03 3.13

Werkloos/werkzoekende 18.27 18.69 31.11 0

Andere 34.98 30.04 8.65 0

Onbekend 23.47 44.52 0 0

Totaal 10.13 41.29 18.56 6.80

Tabel: ctc G.1.3.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.08 13.05 2.39 74

Zelfstandige 7.17 8.26 10.28 15

Student 0 39.81 9.12 17

Gepensioneerd 0 15.67 3.13 28

Werkloos/werkzoekende 0 31.93 0 8

Andere 0 0 26.33 11

Onbekend 0 0 32.01 4

Totaal 1.18 15.74 6.31 157

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact

Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 12.20 33.11 36.19 11.17 7.34 0 17

Bekeuring /waarschuwing 0 61.41 0 17.47 21.12 0 4

Controle door de politie 35.60 22.45 22.45 0 19.50 0 5

Vragen om hulp 5.53 40.78 37.09 10.05 6.55 0 16

Administratieve handeling 18.39 51.07 0 3.27 19.73 7.55 20

Vragen om informatie 0 100.00 0 0 0 0 4

(Continued)
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Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Aangifte of melding van één of ander
delict 13.11 61.78 14.18 7.73 0 3.19 38

Sociaal contact niet formeel 10.28 40.39 20.78 0 28.54 0 9

Preventie, bewaking 32.53 0 38.52 0 0 28.95 3

Verkeersongeluk 49.33 35.98 14.68 0 0 0 10

Geen antwoord/Onbekend 29.39 30.20 10.27 4.58 10.44 15.12 31

Totaal 18.69 44.58 16.72 5.84 8.93 5.25 157

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: ctc G.1.4.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.76 44.81 14.99 5.57 11.61 9.27 89

Vrouw 25.14 44.27 18.98 6.19 5.43 0 68

Totaal 18.69 44.58 16.72 5.84 8.93 5.25 157

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: ctc G.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 10.17 49.02 23.26 8.21 9.33 0 74

Zelfstandige 15.46 23.26 11.63 12.56 8.26 28.82 15

Student 15.19 52.89 11.85 7.30 3.65 9.12 17

Gepensioneerd 23.59 43.56 16.42 0 13.29 3.13 28

Werkloos/werkzoekende 43.11 28.92 8.46 0 19.51 0 8

Andere 47.71 38.69 0 0 0 13.59 11

Onbekend 40.19 59.81 0 0 0 0 4

Totaal 18.69 44.58 16.72 5.84 8.93 5.25 157

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone
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7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 12.20 50.62 26.84 3.96

Bekeuring /waarschuwing 0 61.41 17.47 0

Controle door de politie 0 22.45 40.25 0

Vragen om hulp 18.94 30.92 30.73 12.86

Administratieve handeling 26.42 63.19 3.27 0

Vragen om informatie 0 61.01 38.99 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 11.44 54.65 15.09 4.58

Sociaal contact niet formeel 10.28 40.39 20.78 0

Preventie, bewaking 0 0 38.52 28.95

Verkeersongeluk 46.15 32.59 0 21.26

Geen antwoord/Onbekend 24.15 24.34 24.60 0

Totaal 17.65 42.89 19.66 4.67

Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 6.38 0 0 17

Bekeuring /waarschuwing 0 0 21.12 4

Controle door de politie 0 37.30 0 5

Vragen om hulp 0 6.55 0 16

Administratieve handeling 0 7.12 0 20

Vragen om informatie 0 0 0 4

Aangifte of melding van één of ander
delict 3.98 4.01 6.26 38

Sociaal contact niet formeel 0 28.54 0 9

Preventie, bewaking 0 32.53 0 3

Verkeersongeluk 0 0 0 10

Geen antwoord/Onbekend 0 11.79 15.12 31

Totaal 1.64 8.46 5.03 157

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: ctc G.1.6.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Geslacht

Man 14.40 45.97 18.48 0.89

Vrouw 21.91 38.86 21.20 9.61

Totaal 17.65 42.89 19.66 4.67

Tabel: ctc G.1.6.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.89 11.17 6.19 89

Vrouw 0 4.92 3.51 68

Totaal 1.64 8.46 5.03 157

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 51.72 48.28 124

Politie doet er niets mee 28.95 71.05 124

Politie kent het probleem 16.27 83.73 124

Schade was gering 12.51 87.49 124

Andere 11.56 88.44 124

Uitgesteld, vergeten of te druk 6.56 93.44 124

Wil niet betrokken worden 6.10 93.90 124

Schrik van de dader 5.99 94.01 124

Weet niet waar ik terecht kan 1.96 98.04 124

Buur of kennis is betrokken 1.06 98.94 124

Schrik van de politie 0.51 99.49 124

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Is aangeven geweest 1

Moet alles bewijzen en veel tijd verspillen om toch niets te bekomen 1

Opgelost door VISA 1

aangegeven bureel 1

bank bood oplossing 1

bedreiging via mail 1

dader niet gekend, schade aan de wagen 1

dader toch onbekend, aan andere dienst doorgegeven 1

er kan niets aan gedaan worden 1

kras auto, andere auto was weg, niets laten weten: zelf betalen dus 1

niet op te lossen 1

niet voorgevallen 1

schapen gestolen 1

ze zijn er mee bezig 1

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .
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Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 13.90 37.87 20.48 3.07 0.99 23.69 427

Orde handhaven op evenementen 6.52 62.63 17.96 0.30 0.19 12.41 426

Noodoproepen behandelen 5.43 39.27 20.84 1.20 0.51 32.75 421

Slachtoffers van misdrijven opvangen 2.97 30.96 24.72 2.69 0.61 38.04 420

Gebruik maken van sociale media 1.97 20.65 31.86 3.03 1.49 41.00 416

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?

Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Afval in de buurt 22.66 15.20 11.11 11.08 14.72 25.24 431

Inbraak woning of ander gebouw 18.90 13.86 12.86 9.28 7.55 37.56 431

Onaangepaste snelheid 17.97 13.48 15.83 10.84 5.95 35.93 431

Rijden onder invloed 5.89 11.84 8.73 7.60 8.33 57.61 431

Drugs 5.31 8.24 5.65 6.24 7.62 66.94 431

Fietsdiefstal 5.19 10.90 7.11 8.23 8.38 60.19 431

Vreemdelingenproblematiek 4.51 6.08 9.45 6.87 7.75 65.33 431

Terreurdreiging 3.85 2.32 1.16 2.20 1.96 88.52 431

Milieuverontreiniging 3.52 4.29 5.67 5.33 3.79 77.41 431

Zedenfeiten 2.88 1.71 2.99 3.32 2.11 86.99 431

Belaging, stalking, pesten 2.70 1.73 2.78 4.79 5.26 82.74 431

Uitgaansoverlast 1.97 1.12 3.45 3.79 3.82 85.85 431

Intrafamiliaal geweld 1.73 2.18 2.76 2.86 3.65 86.82 431

Andere 0.82 1.28 0.65 0.36 0.94 95.95 431

Winkeldiefstal 0.76 0.66 2.44 4.29 3.73 88.12 431

Informatica-criminaliteit 0.68 2.71 1.65 2.50 2.15 90.30 431

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.65 0.78 1.06 2.43 3.06 92.01 431

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

(fiets)Vandalisme (vooral bij station/sporthal) 1

Eventueel aanspreken van mensen of alles ok is in de buurt. 1

Lichamelijk geweld 1

Menen laat een onverzorgde indruk na met straten die allesbehalve proper zijn 1

Stad aantrekkelijker maken, vuile en lelijke gebouwen vernieuwen 1

autodiefstal 1

dubbel parkeren om praatje te maken (barakken) 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

gevaarlijke kruispunten 1

grachten onderhouden 1

lawaaioverlast 1

loslopende dieren (hanen, kippen,...) 1

negeren rood licht 1

onkruid 1

parkeerfouten 1

parkeren op fietspad 1

preventie jeugdcriminaliteit 1

veiligheid kinderen 1

verwijderen te koop bordjes, vertekent het straatbeeld 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

's avonds durf ik niet naar de stad, teveel vreemden, dus een beetje werk om
minder vreemden hier te hebben 1

's nachts dat de politie under cover eens rond rijdt of café's en evenementen
bezoekt 1

- camera's in het straatverkeer- niet voor politiediensten maar er voor zorgen
dat onbewoonbare woningen opgeknapt worden, verlaten woningen tegengaan,
leegstand wegwerken 1

- degelijk overleg en actie met Franse politie (verkoop gestolen fietsen)-
opname verklaring --> onvolledige omstandigheden: hoe kan je dan preventief
werken- cameracontroles uitbreiden en gebruiken 1

- meer controle op straat- meer bevraging van bewoners 1

- meer investeren in uitrusting (wagens ed)- meer publiciteit omtrent acties-
meer openbare aanwezigheid / patrouilles 1

- snelheidsmeting doen op plaatsen waar de bewoners zelf vragende partij zijn-
nog meer onverwachte controles op alcohol en drugs- bin nog meer
omkaderen door de politie 1

- verkeersborden plaatsen bij wegversmallingen. Momenteel wordt er gerekend
op de hoffelijkheid van de chauffeurs maar gebeuren er vaak ongevallen. Door
borden te plaatsen kunnen deze vermeden worden. 1

-wonen op de grens met kortrijk, vaak worden zaken op andere politiezone
gestoken ---> meer overleg- telefonische bereikbaarheid in het weekend: liefst
rechtstreeks ipv via de nooddiensten 1

Aangepaste snelheid voertuigen tijdens de spitsuren en weekends, in de
Moorselestraat te Menen.Hoek Moorselestraat en bruggestraat onveilig;
voetpad te smal (voetgangers en fietsers).Beurtelings parkeren. 1

Als de politie een oproep binnenkrijgen van huiselijk geweld, moet deze serieus
genomen worden. Maar niet eens de tijd nemen tijdens een huisbezoek na zo'n
oproep kan echt niet. De politie bellen is echt het laatste dat de slachtoffers van
huiselijk gewel 1

De wijkagent passeert hier enkele malen per dag in de straat. Ikzelf kom hem
regelmatig tegen, zegt nooit een goedendag, kijkt altijd boos. Onvriendelijk.
Hijzelf weet dat er hier in de straat 's avonds vlug wordt gereden, maar hij doet
er zelf niets aan. 1

Doe iets aan het verkeer: nachtleveringen, files en sirenes, overdreven
snelheid, zwaar verkeervb: leveringen in Menen van 8-12 en dan gedaan,
zwaar verkeer Kortrijkstraat/Sabbestraat/ Wahiestraat: nooit geen controleook
nooit geen controle op overdreven 1

Een betere samenwerking tussen de verschillende diensten (ook buitenlandse
politie en andere diensten). 1

Geen 1

Geen suggesties 1

Gezond verstand is belangrijker dan strikte regelgeving. Gezond verstand moet
het voorbeeld zijn voor de bevolking. Het lijkt me zinvol dat in de opleiding van
politiemensen meer ingezet wordt op psychologische aspecten, via
bijvoorbeeld groepscoaching of 1

Graag hadden we meer controle in onze straat gekregen voor het niet naleven
van de snelheid, graag flitspalen in de Lauwestraat in Rekkem 1

Grenscontroles 1

Het zou alvast een zeer goed begin zijn als alle vreemdelingen de stad/het land
worden uitgezet. 8 op de 10 criminele feiten worden gepleegd door vreemden
en ze willen hoe langer hoe meer hun eigen wetten opdringen 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Ik begrijp dat politiepatrouilles niet altijd overal kunnen zijn en dat het installeren
van camera's zoals in grootsteden massa's geld kost, maar de mensen de
toelating geven om zelf camera's te plaatsen en daarbij een deel van de
openbare weg (zoals voet 1

Ik ben technieker op de baan in menen, heb zeer regelmatig de politie nodig
om een pv te maken van de vastgestelde feiten zonder dader.ik ben vol lof over
de politie die zeer vriendelijk, behulpzaam en correct is; soms moet ik een
eindje wachten maar dan 1

Ik heb geen idee 1

Ik heb geen suggesties, ik ben tevreden. 1

Ik weet niet of "meer blauw" op straat zou helpen 1

MEER FLITSEN VOOR SNELHEID OP SOMMIGE PLAATSEN. 1

Meer 'vriendelijke' agenten aanwezig in de omgeving. En niet enkel op
evenementen. 1

Meer blauw op straat 1

Meer blauw op straat, ook in de wijken... nog nooit een politie gezien in de 20
jaar die ik er woon... 1

Meer buurtinformatie netwerk (Whats App)2 jaarlijks samenkomen met de buurt
om veiligheid op punt te zetten. 1

Meer controle of toch aanwezigheid op de hoofdbanen 1

Meer controle op rijgedrag tijdens nacht.  Veel overdreven snelheid in onze
buurt en zwaar verkeer die verbodstekens negeren. 1

Meer controle van politie zelfCamera�s waarvan de beelden bekeken worden 1

Meer controles doen In plaats van nutteloze snelheidscontroles te doen en
mensen oppakken die maar 5 per uur te snel rijden. 1

Meer controles in het verlaten fabriek te Menen (Tyber). Daar wordt veel drugs
geruikt en verkocht. het gaat om jongeren tussen 14 jaar en 18 jaar. kleine
jongeren zitten al in drugs daar in de vakanties. Zeker meer controles daar of
het gebruke maken van 1

Meer grenscontroles op gewone wegen (niet autostrade), grenscontroles
inzage illegalen en zeker voor de transsportsector. 1

Meer patrouille op vr en zat tussen 00u00-03u00 op de Grote Markt.Extra
snelheidscontrole in Kortrijkstraat, zeker aan oversteekplaats voor de
basisschool ( aan august debunnestraat ) Meer contact leggen met bevolking,
geeft een veilig gevoel. Geeft het g 1

Meer politie op straat, nog wat meer de probleemzones controleren, ook
regelmatig doodlopende straten en kleine weggetjes of verlaten steegjes en
gebouwen controleren. 1

Meer politie op straat. (Patrouilleren) 1

Meer snelle, gerichte controles op willekeurige plaatsen. 1

Meer sociale controle en meer aanwezigheid van politie te voet of met de fiets.
Wijkagent moet meer  in het straatbeeld verschijnen. 1

Meer spiegels op gevaarlijke kruispunten, bijvoorbeeld als je uit de
Leopoldstraat komt op de Moeskroenstraat. Je ziet niet altijd de auto's afkomen
en dat maakt het wel gevaarlijk. 1

Misschien meer inlichtingen over de werking van de politie en de verschillende
diensten in de lagere school aangezien wij dit niet hebben gekregenDit door
een week/dag in thema rond problematiek te werken omtrent misdrijven,
pesten, sluikstorten, ongewens 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Niet enkel 's ochtend een agent aan de school zetten. Als de school uit is is het
trouwens veel drukker omdat iedereen er moet zijn op hetzelfde moment. Er
worden heel veel overtredingen begaan.Redelijk frustrerend voor de mensen
die het wel doen zoals he 1

Politiemensen mogen zich nooit 'beter' vinden dan 'de burger'. Die integriteit en
geloofwaardigheid is noodzakelijk om een optimale relatie aan te houden. 1

Strenger optreden 1

TE VEEL VREEMDELINGEN IN MENEN. 1

VEEL POLITIECONTROLES OVER HEEL MENEN 1

Vanaf pagina 9 ontbreken de gegevens van de enquête - niet ingescand! 1

Zorgen voor voldoende patrouilles. Verdachte individuen goed in het oog
houden. 1

aanwezig zijn op straatalle pleinen voorzien van camera's 1

algemeen parkeerprobleem voor de bewoners van de Bruggestraat, dit tussen
de J.M.Sabbestraat en de Moorselestraat en de parking van Dekeyzer die ze
als stort gebruiken + de geurhinder van de afvoer op de parking 1

alles naar wens 1

betere afspraken met franse politie (halluin) en gezamenlijke patrouilles en
controles, zoals drugs alcohol en overdreven snelheid 1

buiten centrum: straatafval wordt niet opgeruimd - meer vuil als gevolg/ café's
met open deuren in de zomer met luide muziek en zatte mensen:
beschadigingen autos en zoverdermilieuvervuiling --> geen groenten meer in
moestuin --> veel kanker --> er wordt 1

camera's: goede investering!! 1

containerparken gratis maken zodat er geen zwerfvuil ismeer rondrijden 1

controle op illegale vissers (roemenen, polen, russen) 1

controle op wapen en drugsbezit bij veel jongeren 1

controle van groene zones (recreatiezones) op overlast,
hangjongeren , afval , drugs, ... zodat onze kinderen hier op een veilige manier
kunnen spelen 1

daar we in een veiliger gemeente leven zijn we wel een uitvalswegen van
Dronkaertstraat verbonden met de LAr en dam met de grote baan Rekkem
Moeskroen Frankrijk 1

de politie staat niet klaar voor de jeugdbewegingen. Ik ben leidster in de KSA
en er is in de laatste 5 maand al 6 keer ingebroken. we dienen iedere keer een
klacht in maar de politie neemt steeds andere zaken voor.  We kunnen dit
begrijpen maar na 6 keer 1

de staat van enkele wandelwegen zijn op sommige plaatsen in zeer slechte
staat 1

drugsdealers oppakken die samenkomen op speelpleintje in de Noorderlaan 1

elke aanklacht moet serieus genomen worden 1

even stoppen en consequent ingrijpen ipv met de combi voorbij te rijden
(behalve indien dringende interventie uiteraard) vb volgeparkeerde bushaltes,
de bevolking zou  zulks appreciëren 1

fietsoversteekplaats menen-oost industriezone onbestaandeal heel veel
verbeterd in de buurt 1

focus op echte wandadeninspecteur is er niet voor de brave burgers die soms
fouten maken maar voor jonge bmw-rijders zonder inkomen 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

geantwoord op wat kon, franstalig, wat persoon niet begreep heeft hij/zij niet
ingevuld 1

graag regelmatig patrouilles in de buurtalleenstaande van hogere leeftijdgraag
eens contact met wijkagent 1

heb reeds een aanvraag gedaan om een betere wegmarkering te doen van het
midden van de  K. Boudewijnstraat en de Grote Molenstraat, veel bestuurders
draaien linke in de Boudewijnstraat 1

hebben gelukkig niet te klagen Ik hoop dat er altijd blauw op straat blijft 1

het controleren op geluidsoverlast van café's, geluidsopnames doen en
regelmatiger controleren 1

het ene sluite het andere niet uit van bovenstaande lijst 1

het is aangenaam wonen in Lauwe. Het is wel interessant te weten wie de
wijkinspecteur is. zwerfvuil (blikken langst straten en dergelijke is een echte
plaag)Maar kan de politie hier iets aan doen? Lijkt me meer voor de politiek (vb
statiegeld) 1

ik ben over het algemeen tevreden over onze politie 1

ik ben tevreden van de werking 1

ik heb het gevoel dat er altijd op dezelfde plaats wordt gecontroleerd ikv alcohol
en snelheid; de combi staat geregeld in onze straat geparkeerd waardoor wij
potentieel meer kans op controle hebben. ik heb persoonlijk het gevoel dat de
politie door sommi 1

ik vind dat politie al veel gewerkt heeft rond inbraak (veel beter geworden dan
in het verleden)sluikstorten rond leieranden (eventueel camera's bij
vuilnisbakken of banken)langs de lageweg gebeurt het ook nog wel eens:
vuilniszakken 1

ik zou niet alleen laat in de avond op de markt en in de Barakken in Menen op
stap gaan 1

in elke straat een camera plaatsen 1

inbraak problematiek (ook autodiefstal) tijdens de wintermaanden proberen in
te dijkenalvast bedankt voor jullie inzet 1

info naar de mensen waarbij de mens de politie kan helpen 1

jullie moeten "dos d'âne" op de straat zetten omdat mensen niet de snelheid
respecteren 1

leegstaande panden, eigen van de stad Menen slopenvb school liggend achter
de huizen en naast voetbalveld (toegankelijk voor vandalisme en druggebruik
en rondhangende jongeren) 1

makakken buiten 1

meer aanwezigheid van de politie zou af en toe gewenst zijn 1

meer agenten zichtbaar maken op de weg (patrouilles) 1

meer blauw op straat 2

meer blauw op straat, dat geeft een veiliger gevoel en is denk ik ontradend voor
eventuele criminele handelingen 1

meer camera's dat de politie niet laat zien dat de politie van de politie is
(incognito) 1

meer controle 1

meer controle buiten de gewone werkurenvb op onaangepaste snelheid tussen
3 à 5 uur in de morgen 1

meer controle in de omgeving van de scholen tijdens begin en einde school,
van zowel snelheid, fout parkeerders die verkeer ophouden, zicht belemmeren 1
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Tabel: lok WVL.F Totaal

meer controle in de wegelingetjes of andere plaatsen met bankjes waar de
jeugd kan samentroepen, drugs verkopen, voor overlast zorgenvooral meer
controle 's avonds/weekends 1

meer controle op bestelwagens van het buitenland naar gestolen goederenook
op parkings van vrachtwagens veel rondlopende polen? komen fotos van
huizen maken 1

meer controle op sluikstorten in parken wijkagent die zich kenbaar maakt 1

meer controleren 1

meer controles 's nachts op straat van politie camions lossen te vroeg soms om
4u 's morgens tijdens werken aan gebouwen (geluidsoverlast) 1

meer controles, vooral 's nachtsdronckaertstraat voor rondpunt, naar de grens
toevrachtwagencontrole: snelheid 1

meer luisteren naar de bevolking  - wanneer iets gebeurt de tijd nemen niet
nodig zwaailichten aan te steken om sneller op kantoor te zijn 1

meer patrouille bij leegstaande gebouwen vb lege school 1

meer patrouille in de straatcontrole op afvallozing 1

meer patrouilleren op verschillende tijdstippen 1

meer patrouilles 1

meer politie op straat, niet enkel in centrum of in de barakken, ook in gewone
wijk aan de stadsranden van Menen 1

meer politie op straat, niet met wagen snel voorbij rijden en doen alsof 1

meer sociaal geschoolde mensen op baan sturen misschien kunnen deze
problemen op voorhand opsporen zodat ze niet nadien moeten opgelost
worden 1

meer wandelende patrouille: meer blauw op straat niet de maes flesjes 1

meerdere controles 's avonds en oplossen als mensen met probleem aangifte
komen doeneen luisteren oor zijn een eerlijkheid bieden 1

mensen bewust maken hoe ze op de hoogte kunnen blijven van politie diensten
en acties 1

niet leesbaar op ingescande enquête 1

nog meer controle in de wijklopen toch soms rare mensen rond op zoek
naar....dit geeft een onveilig gevoel, vooral als je kinderen alleen thuis zijn (13
en 15 jaar) 1

nog meer politie op straat 1

nog nooit echt met politiediensten te maken gehad, laat ons die zo
houdenverlichting niet uitdoen na 22uur 1

nvt 1

onveilig gevoel rond het station van menen bv
hangjongeren / VREEMDELINGEN meer politiecontrolesonveilig gevoel in de
baraken bv hangjongeren / VREEMDELINGEN meer politiecontroles 1

onze fietsen waren gestolen en we hebben veel last van onze buren. ze zijn
aaltijd dronkig ze gooien sigaretten op de grond 1

op sommige plaatsen in Menen is het niet plezant te gaan. Sommige
vreemdelingen spelen de baas, permitteren zich alles en zijn hier niet op hun
plaats. Iedereen die daar rond is voelt zich niet veilig. Die buurten trekken
meer en meer dieven, onaangename 1

over het algemeen tevreden over onze politiediensten 1

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 82  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Menen
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: lok WVL.F Totaal

overdreven snelheid hieri n de straat zone 50kmveel kijken er niet naar, heb al
meerdere keren doorgeven aan grensleie, maar tevergeefs, geen
veranderingverkeersveiligheid alles omtrent kinderen en bejaarden 1

parkeerprobleem in de Hospitaalstraat naast Astoria bij begin en einde van de
schooluren 1

persoonlijk wil ik meer politie op straat, ook al weet ik dat deze suggestie wel
meer personeel vraag en financieel gaan de kosten omhoog...verdere
suggesties heb ik niet, eerder complimenten voor PZ Grensleie 1

samen werken met Frankrijk en de burgers in de omstreken 1

samenwerking met politie en burgers 1

sinds de slimme camera in onze straat, is de grenscriminaliteit goed
geminderdmerci! 1

sta dichter bij de bevolking --> betere info-uitwisseling 1

stad, politie zijn op de hoogte van straatlampen en sluikstorten. Wij wachten
geduldig tot alles is opgelost 1

strengere controle op bestuurders die het reglement naast zich neerleggen,
bijvoorbeeld rechts oversteken op of ter hoogte van het zebrapad
(kattestraat/moeskroenstraat) parkeren van wagen op fietspad (aan bakker of
winkel), ook aan zaal Myra Rekkem als e 1

strengere straffen te veel geduld met uitschot 1

tijdens de vakantie meer patrouilles in de woonwijken 's nachtsbetere
straatverlicthing (leie)controle stationsbuurtendrugsproblematiek parken -->
straathoekwerkersvreemdelingen/fransen controleren 1

tip:- terug een wijkbureel in de zone barakken zou al voor velen een veilig
gevoel en informatiepunt zijn- camera's in de vlamingenstraat, rijselstraat 1

vanaf pagina 9 ontbreken de gegevens van de enquête 1

veiligheid heeft altijd voorrang 1

voertuigen die geparkeerd worden in een rustige woonwijk waarvan
bestuurders in een andere straat wonen dragen niet bij aan de veiligheid van
spelende kinderen in die rustige woonwijk (Tibeertstraat Rekkem) 1

vuil op straat (hondepoep, blikken, papier)snelheid in zone 30 1

vuile buur met ratteplaaghelp ons toch, we zijn ten einde raadnieuwe tuinwijk
menen 1

wat minder tolerantie tegenover de soms arrogante houding  van de jeugd zoals
het losweg over de voetpaden rijden met de fiets  of na school aan  debroodjes
zaken  of frisdrank zaken  het voetpad  vol fietsen  stallen of leggen  dat je als
voetganger verp 1

weet niet!! 1

wekelijks toch eens controle doen 1

zorgen voor aangepaste snelheden : kruispunt sjamayee, lauwestraat
(wegversmallingen)te veel ongelukken 1


